AZSIA, AUSZTRALIA, OCEANIA ES A SARKVIDEKEK FOLDRAJZA

69. Azsia hatarai és vizrajza

1. Azsia teriilete
Egészitsd ki az Azsia teriiletével kapcsolatos dllitdsokat!

Azsia teriilete G km?, ez nagyjabdl e -szerese
Eurépéénak. Azsia a e leg- tertileti kontinens, szinte teljes egészében a(z)
0 félgdmbon fekszik. Az Azsia teriiletén 4thaladd nevezetes szélességi korok:
Azsia donté része a(z) e -kézetlemezen helyezkedik el.

2. Azsia hatarai, szigetei, félszigetei
Nevezd meg a térképvdzlaton szamokkal jelolt foldrajzi fogalmakat!

1. -tenger
2. -Ocean
3. -6cedn
4. -tenger
5. -tenger
6. -tenger
7. -Ocedn
8. -tenger
9. -tenger
10. -tenger
11. -6bol
12. -tenger
13. -6bol
14. -szigetek 18. -félsziget
15. -félsziget 19. -félsziget
16. -szigetek 20. -félsziget
17. -szigetvilag 21. (félsziget)

3. Azsia tavai és folyéi
Mely dzsiai folydkra, tavakra vonatkoznak az dllitdsok? Nevezd meg!

a) Két oldalrél fogjak kozre Mezopotamiat:

b) Partjan allhatunk a legalacsonyabban fekvd szarazfoldi ponton:

¢) Azsia leghosszabb folyéja:
d) A Fold legmélyebb tava:
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Azsia hatérai és vizrajza

4. Azsia vizrajza
a) Nevezd meg a térképvdzlaton szamokkal jelolt folydkat és tavakat!
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b) Jelold be a térképvdazlatba a Holt-tengert!

5. A Bajkal-té
A szemelvény elolvasdsa utdn vdlaszolj a kérdésekre! Haszndld a Google Térképet!

A Bajkal-té nemcsak a Fold legmélyebb tava, de felszinének kiterjedésével is igen el6kel6 helyet foglal el a
tavak ranglistdjan, nem beszélve éridsi vizmennyiségérdl, mely bolygdnk édesvizkészletének 6todét adja.
A Bajkal-té kilonlegességét ugyanakkor nemcsak méretei, hanem a vilagtdl val6 elzartsdga is adja. Me-
dencéje egy szarazfoldi drokban taldlhatd, ennek készonhet6 a szokatlanul nagy mélysége. A Bajkal-arok
egy 2000 km hosszu arkos zéna része Azsia kdzepén, az Euradzsiai-lemez és az attdl lassan elvalé Délkelet-
azsiai-lemez hataran. (Forrds: http://afoldgomb.hu nyomdn, mdédositva)

a) Edes vagy sos a Bajkdl-t6 vize?

b) Hany kilométer tdvolsdgra fekszik a Bajkdl-t6 légvonalban Moszkvdtdl? km

¢) Mi lehet a kovetkezménye a Bajkdl-drok novekedésének?

6. Hajoval Azsia partjainal
Az atlaszod és a Google Térkép alapjdn vdlaszolj a kérdésekre!

Egyhajo Szingapurboélindul druval megrakodva. Szingaptr f6ldrajzi koordinatai: c

A hajo6 Csenndj kikotoje felé haladva el§szor elhalad e szigete mellett, majd
atszeli a(z) e -0blot. Csenndj a(z) a -fél-
szigeten fekszik. Légvonalbeli tdvolsaga Szingapurtol: e km. Csenndjbél indulva
megkertli @ szigetét, majd a(z) 0 -Oceanon és a(z)
e -tengeren keresztiil jut Abu-Dhabiba.
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